

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. december 19-én 9,50 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Mutató:

Határozat:

257/2014.(XII.19.) Kt. határozat:

Veres1 Színház támogatási kérelme

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. december 19-én 9,50 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Pásztor Béla polgármester, Bobál Imréné, Dr. Csécsyné Dr. Drótos Edina, Harcos György, Kosik József, Leviczki Tamás, Dr. Marik György, Nagy István, Szalontai Boldizsár, Szénás Zsoltné, Tóth Sándor képviselő

Jelen vannak továbbá:

Kvaka Ferenc alpolgármester
Garai Tamás jegyző, Niedermayer Miklósné aljegyző, Cserháti Ferenc PBVO osztályvezető, Jovanović Dragutin építésügyi csoportvezető, Kontra Klára adóügyi irodavezető, Nagyné dr. Kézi Éva szociális és egészségügyi csoportvezető, Székelyné Szabó Andrea behajtási csoportvezető
Oroszi-Ványi Melinda önkormányzati referens
Kovács Péter, a Veresi Krónika főszerkesztője

Távolmaradását előre bejelentette: Gáncs Gábor képviselő

Pásztor Béla polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és a sajtó képviselőjét. Megállapítja, hogy az ülés 11 fővel határozatképes, így az ülést megnyitja. Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontra.

Napirend

Tárgy:

Előadó:

Veres1 Színház támogatási kérelme

Pásztor Béla
polgármester

A képviselő-testület az előterjesztett napirendet 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.

Pásztor Béla polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Szalontai Boldizsár és Szénás Zsoltné képviselőket.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv hitelesítőket.

A napirendi pont tárgya: **Veres1 Színház támogatási kérelme**

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Előadja, hogy év elején Venyige Sándor és Zorgel Enikő színészek színházalapítási gondolattal keresték meg önkormányzatunkat, és kérték a támogatást.

A szándéknak nagyon örültünk, s kértük őket, hogy a megvalósításba igyekezzenek bevonni a veresegyházi embereket is, tehát a színház legyen Veresegyház közösségéé.

Mindannyian tanúi voltunk és vagyunk annak, hogy e két ember igen lelkesen hozzáfogott a színházi élet megteremtéséhez és feltételeinek összegyűjtéséhez. Kitartó szervező munkájuk eredményeként a színház működése sikeres és eredményes.

Azonban a színház nem rendelkezik és nem rendelkezik a tao fogadására alkalmas jogi személyiséggel, annak az igénybevitelét nem tudtuk biztosítani. A jövőt illetően arra lehet számolni, hogy ilyen pénzt is kaphat a város. Ennek a módját a következő időben meg kell tárgyalni.

A kezdésnél a színház 3,5 MFt-tal történő támogatása szükséges. Természetesen ennek a felhasználását vissza kell igazolniuk a város számára.

Javasolja, hogy a képviselő-testület adja meg ezt a támogatást a Veres1 Színház részére.

Nagy István képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság – Polgármester úr pénzügyi bizottsági ülésen tett szóbeli előterjesztése alapján - javasolja, hogy a Veres1 Színház kapja meg a 3,5 MFt egyszeri támogatást a 2014. évi tartalék keret terhére.

Csécyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Erre a szolgáltatásra szükség van, azonban – véleménye szerint - a Veres1 Színház egy mázlista szervezet. Úgy tudja, a működésre vonatkozóan még nem kötöttek szerződést a művelődési házzal. Minden egyes infrastruktúrát, eszközt igénybe vehetnek, és a bevétel is őket illeti meg, vagyis semmit nem adnak cserébe a városnak.

Más településeken úgy működnek ezek a szolgáltatások, hogy a bevétel bizonyos százaléka megilleti a művelődési házat.

Pásztor Béla polgármester: Ennek a színháznak is – mint minden más intézménynek - korrekt módon kell működni.

A város dönthet úgy, hogy elengedi a bérleti díjat.

Minden körülményt és pénzszerzési lehetőséget figyelembe véve fogunk dönteni a következő évben történő támogatásra vonatkozóan.

Garai Tamás jegyző: Ügyrendi észrevétele, hogy nincs írásos határozati javaslat.

Pásztor Béla polgármester: Kéri, hogy a határozati javaslatot írja meg jegyző úr.

Dr. Marik György képviselő: Alpolgármester asszony felvetésére reagálja, hogy nem nevezné a színházat mázlistának, mivel a művelődési ház az elmúlt fél évben többször megváltoztatta a feltételeket, és így képtelenek a szerződést megkötni.

Pásztor Béla polgármester: Erről nem nyit vitát, mert ez a tárgy itt nem beszélhető ki.

Dr. Marik György képviselő: Nagyon nagy és nagyon jó munkának tartja azt, amit Venyige Sándor és Zorgel Enikő elvégzett. A színház elindításában, felszerelésének megvalósításában számtalan embert vontak be, és számtalan civil támogatót tudtak megnyerni ennek az ügynek.

Ha ezt a színházat egy saját intézményünk szervezte volna meg, akkor az sokkal többbe került volna a városnak.

Ezek az előadások soha nem látott méretű nézőközönséget vonzottak.

Pásztor Béla polgármester: Alpolgármester asszonynak mondja, hogy az nem baj, ha valaki idejön és a város támogatásával együtt jót csinál. Mázlíja van, hogy Veresegyházra jött.

A bérleti díjjal kapcsolatos dolog a művelődési házat nem rázza meg, itt presztízskérdések adódtak. Nekünk sokkal magasabbról kell nézni ezt a helyzetet.

Javasolja, hogy a képviselő-testület 3,5 MFt-tal támogassa a Veres1 Színházat.

Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Az igényt látja, a szolgáltatásra szükség van. A színházat a zeneiskola is támogatja hangszerrel.

Csak annyit jegyzett meg, hogy a szerződést meg kell kötni a színházzal.

Pásztor Béla polgármester: Ez jogos, csak a szerződés pénzügyi részét szeretnék másként biztosítani, és a januári ülésre bekerül a zeneiskolával kapcsolatos kérés is.

Kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

257/2014.(XII.19.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veres1 Színház működéséhez 3.500.000,- Ft támogatást biztosít a 2014. évi költségvetési tartalékkeret terhére.
- 2.) A színház a támogatás felhasználásáról 2015. január 31-ig köteles elszámolni.

Határidő: 2015. január 31.

Felelős: polgármester

Pásztor Béla polgármester: Több napirend nem lévén, a rendkívüli ülést 10,00 órakor bezárta.

kmf.


Garai Tamás
jegyző




Pásztor Béla
polgármester

Hitelesítők:


Szalontai Boldizsár
képviselő


Szénás Zsoltné
képviselő